

Подать согласие на информирование о наличии задолженности можно в МФЦ

Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области напоминает, что государственные услуги, оказываемые Федеральной налоговой службой, можно получить в Многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

В отделениях Многофункционального центра налогоплательщики Свердловской области могут воспользоваться услугой – подать согласие на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам.

Информирование о наличии задолженности позволяет своевременно отслеживать текущее состояние расчетов по уплате обязательных платежей, предупредить риски применения мер взыскания задолженности, обеспечительных мер к должнику и иных ограничений. Преимущества СМС и e-mail информирования позволяет всегда быть в курсе своих достоверных налоговых обязательств на текущую дату и избежать незапланированных финансовых издержек.

Чтобы воспользоваться услугой – подать согласие на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам, необходимо заполнить форму, утвержденную приказом ФНС России от 30.11.2022 № ЕД-7-8/1135@ (КНД 1160068). В документе следует указать адрес электронной почты и (или) номер телефона, на которые при возникновении задолженности раз в квартал будут автоматически приходить сообщения. Рассылка информации о наличии задолженности осуществляется не чаще одного раза в квартал и направляется на телефон с короткого номера «Nalog.ru», по электронной почте - от адресата: noreply@fcod.nalog.ru.

Физические лица могут также направить Согласие через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или предоставить лично в налоговую инспекцию.